

海尔·桃花源，源藏桃花峪

泰山首席山居纯别墅区

2011年泰安市国土资源局一次普通的国有建设用地使用权招拍挂会议上，青岛海尔地产摘得岱岳区石腊河东侧地块，出手不凡的海尔地产对这一方最后的泰山古韵耗费两年时间精雕细琢，将此项目规划为近千套别墅和社区商业的高品质别墅群落。

“海尔·桃花源”占据泰山登山西御道的绝佳位置，以其优越的地理位置及山水资源，立足泰安，以影响世界的高度打造齐鲁最大山居别墅群落。以“尊山雅墅”为规划设计理念，营造“半开半合围院，半静半闹厅轩，半山半水半悠闲，半盏清茶品鉴；半商半乐雅地，半呆半明神弦，无消半里辨忠奸，半梦半醒神仙”的高品质的住宅生活意境。

项目整个规划充分的尊重和利用原有的山地地形，形成沿山体走势的别墅群。不同别墅形成各自的居住单元，各组团在中心景观的串联下犹如一粒粒的明珠点缀在绿色的体系中。在景观营造上，自由衔接整体景观布局，巧妙的与生态园林的雍容大气融合。公共配套有泰山书院、高端幼儿园、商业中心等，形成“居住+商业+公园”的总体结构，方便业主生活，尽享生活便利。

“海尔·桃花源”产品类型丰富且独具特色，200-210m²联



排别墅，经典永恒；150--160m²叠拼，灵动优雅；90—110m²叠院首度登陆泰安，有天有地。在这里，碧水蓝天，空气清新，天天健康的生活，天天度

假的享受；在这里，每个邻居，都是传奇，这就是身份的标签。海尔·桃花源，泰山脚下的院子！90—210m²至臻山水别墅，静候生活智者。（徐家利）

“悦蓝山·民谣在路上” 全国巡演泰安开唱

近期，泰安将迎来一大波神秘明星！新兴·悦蓝山携手“民谣在路上”全国巡回演唱会，邀请璀璨群星与泰安人面对面，一起回忆一曲又一曲经久不衰而又动人心弦的民谣，开启尘封已久的怀旧情怀，重回少年纯真时代！

值此悦蓝山一周年之际，作为“红动泰安一周年 央企感恩礼谢季”的压轴活动，可谓精彩空前。届时，不仅将有人气明星、实力唱将现场助阵，更将以一种感人至深的音符打动听者，在音乐中融入新兴·悦蓝山的诚意与感动。

此次“悦蓝山·民谣在路上”泰安演唱会，将迎来一批民谣歌曲实力唱将，参与演出的有90年代流行乐坛璀璨歌星——老狼、中国好声音人气学员——桂雨濛、中国最强音实力唱将——老五，还有独具浪人气质的民谣歌手——川子，他们将演唱80、90时代最感动你我的经典旋律。

“坐在月亮下，弹一段吉他，唱一曲民谣。”那是上个世纪80年代的时代烙印。那时，我们或许还能年轻，或许还是疯跑的年

纪，但是我们也许都曾怀抱着吉他，或轻弹或唱一首简单的歌曲。即使水平不高，有的时候还很像弹棉花，但是却乐此不疲。

在那朴实而又感人颇深的民谣渐渐远去的今天，留给我们的是时代的嘈杂与喧嚣，那份质朴、单纯的幸福感也在不断遗失。中国新兴集团，携手“民谣在路上”众多实力唱将，带着您重回那个“穿上喇叭裤、骑上单车、扛把吉他、吹着口哨”的年纪。

届时，新兴·悦蓝山盛情邀请您的到来，在众明星的倾情演绎中，带着您的耳朵和他们一起上路，在这个浮躁的时代，重拾对民谣美好的记忆，抚慰情怀、温暖人心。

当前，新兴·悦蓝山“央企感恩礼谢季”浓情进行中，摩天山景华宅火爆认筹，即将盛大开盘，“日进千金”赚钱计划分秒倒计时中！90—130平米全明星户型，舒适0浪费，机不可失！精彩活动继续，“炫技扑克 升级王者争霸赛”，“醇香馥郁 品味悠长”现磨咖啡品鉴会即将缤纷上演，敬请期待！

弘盛现代城迎来齐河看房团

11月9日，弘盛现代城迎来近400位齐河看房团成员，欣赏小区景观以及样板房。

在热情的置业顾问的带领下，业主们成群结伴的走进小区，欣赏独具特色的弘盛现代城景观示范区，共同目睹了景观园林的风采。社区景观除了具备触感之外，还应具有完美的视觉感，因此社区景观便成为了开发商手中的调色板。除了绿色，理应有更多颜色来冲击视觉，精选具有艳丽色彩的植物来解除长期以来的审美疲劳，以及各种色彩斑斓的花卉，形成了“层林尽染”的植物景观。

为了让社区景观更富观

赏性与艺术性，开发商精心甄选各种乔木、灌木、草种，增强社区景观的层次感。在社区景观的建设上，花费了数倍的人工与精力，以高于承诺的景观标准，移栽名贵树种和草种等，打造真正意义上的别墅级景观。可以说开发商是重下血本，甚至不惜敲掉重建。一砖一瓦、一草一木，弘盛现代城都倾注了货真价实的良苦用心。

走入样板房，参观室内实际户型齐河的业主朋友们对弘盛现代城的顶级奢华和优美环境表示由衷的赞叹，同时对泰安弘盛现代城“十分钟到达财源商圈，五分钟到达火车



站、汽车站”的区位优势表示赞赏，此次活动得到了广大齐

河业主的热情参与和积极评价。（员彭举）

泰山国际金融中心 42—85平方米豪装小户型受热捧

作为泰安未来发展的核心区域，时代发展线占据泰安其他区域无可比拟的优势资源，泰安政治中心、金融中心、商务中心、文化中心、科教娱乐中心、景观中心，尽数云集于此。泰山国际金融中心作为时代发展线上城市政治金融核心区的第一批国际化现代商务楼宇已经启动。在CBD核心区域，IFC的诞生毫无争议，而泰山国际金融中心的出现，也成为一座城市商务发展的荣耀，以顶级商务的态度向鼎泰城商务写字楼的又一个高峰。

泰山国际金融中心，作为泰安第一个现代化城市综合体、第一个真正意义上的国际智能化写字楼，还拥有城市空



中别墅、小户型豪华精装公寓、高端时尚商业等多元业态。

豪装小户型住宅优势：

1、泰安市场首家豪装小户型住宅产品——市场上无同类产品

2、豪装，硬装+全套家电

组合——最高品质的居住享受

3、住宅，走精装、豪装路线的一般为公寓产品，40年产权——唯一70年产权带豪装

4、理念，借鉴国内万达、星河湾等一线开发商成功经验——三线城市做一线城市

的概念

5、地段，市中心核心地块，政治、经济、文化、办公、商业中心——稀缺资源，先占先得

6、属性，户型面积小，宜住宜投资，升值投资价值空间巨大——中心区位，潜力无限

7、电梯，三部国际品牌电梯，确保生活居住便捷——地段配套，畅享高效生活

8、公园，周边市政配套200亩中央景观公园，零距离共享市府公园——景观就在家楼下

泰山国际金融中心，占据CBD核心位置，以IFC之名，深刻上金融烙印，以比肩世界的建筑手法与规划，打造泰城纯正的精致商务生活。（李丽）

泰山云谷互联网产业园开工奠基

2013年11月8日，泰山云谷互联网产业园举行开工奠基仪式。该项目是由中国互联网技术联盟倾力打造的互联网主题园区。园区是依托云计算中心，集互联网数据备份、高科技产品研发、产品孵化、人才培养为一体的互联网产业基地。泰山云谷占地500亩，规划建设“一中心三基地”，即云计算中心(数据中心)、实训基地、孵化基地和产业基地。

泰山区委书记、区人大常委会主任宋洪银在开工奠基仪式上讲话并强调，总投资30亿元的泰山云谷互联网产业园项目，是目前泰城投资规模最大的互联网产业项目，填补了泰城信息产业开发领域的空白，希望泰山云谷抓住国家大力发展信息化产业的大好机遇，趁势而上，积极发挥泰山云谷品牌的优势和带动作用，打造辐射周边区域的产业集群和信息化产业典范。

据悉，项目分两期建设，一期项目将建成5万平方米机房，完成设备安装并运营4万台服务器，同时以泰山云谷为依托，在全国范围内启动互联网“精英100”人才培养计划，致力于把引进、使用、管理、开发人才做为品牌工程，重点培养并储备一批高素质管理型、技术型人才，形成互联网人才梯队。此次开工奠基仪式上已有16家著名互联网企业签订入驻协议。二期项目计划新增服务器6万台，并引进国内领先和全球知名互联网企业。项目全部建成后，有近70家互联网企业入驻，运营10万台服务器，年营业收入超过10亿元，可安置就业3000人，将成为国内领先的互联网数据中心和互联网人才培养基地。

（李丽）